

## Březen v domažlické farnosti

**8.3. Neděle. Koncert Čerchovanu.** Srdečně Vás zveme na Jarní koncert Čerchovanu, který se koná v neděli 8. března od 19:30 hod. v Městském kulturním středisku v Domažlicích. Na programu koncertu jsou skladby Zdeňka Lukáše, Antonína Dvořáka a Bohuslava Martinů. Uslyšíme také Africkou mši Nordmana Luboffa. Sbor povede Marek Vorlíček a jako sólistky zazpívají mj. Petra a Pavla Popelkovi.

**15.-22.-29.3. Neděle. Skrutinia.** O těchto postních nedělích se při mši svaté od 9.30 hod. zúčastní naše dvě katechumenky obřadů skrutinií, které jsou součástí přímé přípravy na přijetí svátosti křtu.

**18.3. Středa. Izrael – vzpomínky na pouť.** Od 18.00 hodin zveme do farního sálu všechny, kteří se chtějí rozdělit o své vzpomínky z pouti do Svaté země a ty, kteří se chtějí s jejich reflexí seznámit. Setkání bude doprovázet promítání fotografií z pouti. Podobné setkání je možné podle zájmu farníků domluvit i v okolních farnostech.

**21.3. Sobota. Poděkování koledníkům** i všem, kteří moc chtěli koledovat, ale sklátila je nemoc a těm, kteří půjdou koledovat v příštím roce, a taky všem dospělým doprovodům skupinek! V domažlickém kině Čakan od 14.00 hodin (další informace najdete na str.4)

### Příprava na svátost manželství.

V minulých letech se v postní době v Domažlicích konala společná příprava snoubenců na přijetí svátosti manželství. S ohledem na skutečnost, že se letos přihlásily pouze dva páry, jejichž svatby se budou konat až o letních prázdninách, se letošní setkání snoubenců přenáší až na květnové neděle. Všechny, kdo letos plánují uzavřít v Domažlicích církevní sňatek prosíme, aby se do velikonočních svátků přihlásili v kanceláři na faře.

### Doba postní v Domažlicích:

- každý týden od úterý do pátku ranní chvály v arciděkanském kostele od 7.15 hod.
- každý pátek pobožnost křížové cesty v křížové chodbě kláštera od 16.30 hod (v pátek 27. března připraví rozjímání členové různých farních společenství, na Velký pátek připravuje křížovou cestu mládež)

\*\*\*\*\*

(dokončení ze str.2)

Právě proto, aby se udržel živý postoj přijetí a pozornosti vůči bratřím, povzbuzuji farnosti a všechna další společenství, aby v postní době zintenzívnily uskutečňování osobního i společného postu a rovněž naslouchání Božímu slovu, modlitbu a almužnu. To bylo od počátku stylem křesťanského společenství, kde se konaly zvláštní sbírky (srov. 2 Kor 8–9, Řím 15,25-27) a věřící byli vyzýváni, aby dávali chudým to, co si díky postu odložili. I dnes je třeba tuto praxi znovuobjevovat a povzbuzovat k ní, zvláště během liturgické postní doby.

Z toho, co jsem řekl, velmi jasně vyplývá, že půst představuje důležitou asketickou praxi a duchovní zbraň pro boj proti všemožné nezřízené připoutanosti k sobě. Dobrovolně se zřící radosti z pokrmu i z jiných hmotných statků pomáhá Kristovu učedníkovi, aby ovládal choutky přirozenosti oslabované prvotní vinou, jejíž negativní účinky zasahují celou lidskou osobnost. Vhodným způsobem nás napomíná starobylý postní liturgický hymnus: "*Utamur ergo partius, / verbis, cibis et potibus, / somno, iocis et arctius / perstemus in custodia* – Střízlivěji užívejme slov, pokrmů a nápojů, spánku a her a s větší pozorností zůstávejme bdělí."

Drazí bratři a sestry, je třeba dobře vidět, že posledním cílem postu je pomáhat každému z nás, jak napsal Boží služebník papež Jan Pavel II., abychom ze sebe učinili úplný dar Bohu. Ať si každá rodina a každé křesťanské společenství cení postní doby jako možnosti pro odložení všeho, co rozptyluje ducha, a pro intenzivnější přijetí toho, co živí duši a otevírá ji lásce k Bohu a k bližnímu. Mám zvláště na mysli větší úsilí v modlitbě, v *lectio divina*, v přijímání svátosti smíření, v aktivní účasti na eucharistii a především na nedělní mši svaté. S takovouto vnitřní dispozicí vstoupíme do ovzduší postního pokání. Ať nás doprovází blahoslavená Panna Maria, *Causa nostrae laetitiae, Příčina naší radosti*, a pomáhá nám v našem úsilí osvobodit své srdce od otroctví hříchu, aby se stále více stávalo "živým Božím svatostánkem". S tímto svým přáním vás ujišťuji o své modlitbě za to, aby každý věřící a každé církevní společenství plodně prožili postní dobu, a zároveň ze srdce všem udělují apoštolské požehnání.

Vatikán 11. prosince 2008

Benedikt XVI.